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Nachhaltigkeit
Sustainability

Durabilité

Spielspaß
Fun playing

Le plaisir de jouer

Langlebigkeit
Longevity

Durée de vie

WAS UNS BEWEGT ... 
WHAT DRIVES US ...
CE QUI NOUS MOTIVE SINON ...
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Sicherheit
Safety

La sécurité

Kompatibilität
Compatibility
Compatibilité

Stabilität
Stability

La robustesse

Qualität
Quality

La qualité

Detailtreue
True to detail

Le souci du détail

Langlebigkeit
Longevity

Durée de vie

Seite • Page

Seite • Page

Seite • Page

Diesen Katalog gibt es auch 
online!
This catalogue is also 
available online!
Vous trouverez ce catalogue 
ausssi en ligne !

52-71

08-51

72-81
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LICENSED PRODUCT

Espace de respiration minimal

Autorisé Non autorisé

Fond blanc ou 
clair

Pantone 3265
CMJN 79 0 51 0
RVB 0 170 145

Pantone 072
CMJN 100 84 0 0
RVB 10 0 130

Espace de respiration minimal

Noir
et blanc

Noir 100 %

Espace de respiration minimal

Défonce 
blanche

Réserve blanche

CONSEGNATO A: LAURA PACCHIONI  
04.01.2017

FILE GRAFICO: APE_17_CORE_LOG_001
BRAND APE LICENSING/ PIAGGIO

Wir sind stolz auf unsere zahlreichen 
Lizenzen, denn diese machen unsere 
Fahrzeuge zu kleinen Originalen.

Unsere Lizenzpartner
We are proud of our many licences, 
as these make our vehicles into small 
originals.

Nous sommes fiers de nos nombreuses 
licences car elles confèrent à nos véhicules 
une touche d’originalité unique.

Our licencing partners Nos partenaires de licence

LIZENZEN · LICENCES
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LED

LED

1/23
NEW

2/23
NEW

1:501:87 1:32

Neuheit im 1. Halbjahr 2023
Novelties of 1st half year 2023
Nouveauté 1er semestre 2023

Neuheit im 2. Halbjahr 2023
Novelties of 2nd half year 2023
Nouveauté 2e semestre 2023

Reifen wechselbar
Exchangeables tyres
Roues échangeables

Türen zum Öffnen
Opening doors
Portes ouvrables

Mit Wasser befüllbar
Can be fi lled with water
Possibilité de remplissage 
avec de l’eau

Zum Ankuppeln
For coupling
Pour attelage

Zum Ankuppeln
For coupling
Pour attelage

WORLD-Artikel ist erweiterbar
WORLD item can be extended
Les articles WORLD 
sont modulaires

Bewegliches Teil
Movable part
Pièce mobile

Frontlader-Wechselsystem
Interchangeable system for 
front loader
Système d‘échange 
pour chargeur frontal

Federung
Suspension
Suspension

Schwimmfähig
Floatable
Flottable

Licht- und Soundmodul
Light and sound device
Son et lumière

Produktfi lm
Product video
Film de produit

SYMBOLE • SYMBOLS • SYMBOLES

Größenvergleich der Maßstäbe 
Comparison of scales
Comparaison de l´échelle

Alle Zubehörteile, die im Produktbild abgebildet sind, sind auch im 
Lieferumfang enthalten. Technische und farbliche Änderungen an den 
Modellen behalten wir uns vor.

All the illustrated accessory parts shown in the product images are also 
included in the scope of delivery. We reserve the right to make technical 
or colour amendments. 

Tous les accessoires représentés dans les photos de produits sont égale-
ment fournis. Nous nous réservons le droit de modifi cations techniques 
ou de couleurs.

Die aktuellen siku-AGB's fi nden Sie auf unserer Internetseite unter:
The current general terms and conditions of siku can be downloaded on: 
Vous trouvez les C.G.V. siku sur notre site Internet: 

Layout: apfel.media, Lüdenscheid 

www.siku.de
*Produktzertifi zierungen nur für ausgewählte Produkte 
*Product certifi cations only for selected products 
*Certifi cation délivrée exclusivement pour des produits sélectionnés

ZERTIFIZIERUNGEN*  CERTIFICATIONS* 

Wenn Du dieses Symbol siehst, kannst Du das 
Spiel oder Bild downloaden, ausdrucken und 
noch einmal spielen.
If you see this symbol, you can download the 
game or picture, print it and play again.
Si tu vois ce symbole, alors tu peux télécharger, 
imprimer ou refaire ce jeu ou cette image.
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sikuWEBSITE + SHOP

Spielspaß spricht viele Sprachen. 
Unsere Websites sprechen: 
Deutsch, Französisch, Englisch, 
Niederländisch und Polnisch

Fun is multilingual. 
Our websites speak:
German, French, English, 
Dutch and Polish

Le plaisir de jouer s’exprime 
dans de nombreuses langues.
Nos sites parlent: 
allemand, français, anglais, 
hollandais et polonais

siku-shop
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Immer top informiert. Nutze unsere Social Media- 
und Online-Kanäle und erlebe die Welt von siku.

Where to find the latest siku news. Use our social-media 
and online channels to experience the world of siku.

Toujours parfaitement informés. Utilisez les médias sociaux 
et nos canaux en ligne pour découvrir l’univers de siku.

sikuSOCIAL MEDIA
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1:50

1:87

1:50

40 cm / 15.7"
DHL Road Train
Train routier DHL
180600002

MAN LKW mit Kofferaufbau und Ladebordwand
MAN Truck with box body and tail lift
Camion MAN porte-caisse avec hayon élévateur
199700002

Mercedes-Benz Sprinter DHL Paketdienst 
DHL Parcel Service
Service colis DHL
192000002

Geschenkset DHL
Giftset DHL
Coffret cadeau DHL
632400002

Unsere „New Colours“ sind Fahrzeuge in einem 
neuem Look, mal mit anderen Farben, mal mit einer 
völlig neuen Bedruckung.

Our “New colours“ are vehicles that come along 
with a new look: sometimes with a new colour, 
sometimes with a completely new design.

Nos « New Colours » sont des véhicules avec un 
nouveau look, certains avec des couleurs différentes, 
d'autres avec des impressions totalement nouvelles.
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1:50

Ford F150
1535

VW Multivan
1070

VW Transporter
VW Camionnette
1338

Streetscooter
1944

Postwagen
Post van
Camionnette postale
1085

LKW mit Anhänger DHL
Truck with trailer DHL
Camion avec remorque DHL
1694

Taxi
1502

Großraumtaxi
Taxi van
Taxi navette
1360

DHL Logistik Set
DHL Logistics set  
Coffret logistique DHL
6335

LKW mit Kofferaufbau Sixt
Truck with box body Sixt
Camion avec caisse Sixt
1107

Wo sind die Pakete? 
Der Streetscooter hat alle 18 Pakete verloren. 
Findest Du sie im Katalog?

Where are the parcels?
The streetscooter has lost all 18 parcels!
Can you find them in the catalogue?

Où sont les valises?
Le Fourgonnette électrique de rue a perdu 
sa valise, 18 forfaits.
Pouvez-vous les trouver dans le catalogue?

Aufl ösung/Solution: Die Pakete befi nden sich auf Seite/ The parcels can be found on pages/Tu trouves les forfaits sur les pages 
10, 11, 17, 26, 32, 36, 41, 51, 54, 58, 59, 60, 61, 64, 67, 76, 81

Piaggio Ape
1583
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1:50

+30
Sticker

1:50

40 cm / 15.7"

1:87

1:5016
Parts

MAN LKW mit Kofferaufbau und Ladebordwand
MAN Truck with box body and tail lift
Camion MAN porte-caisse avec hayon élévateur
1997

UPS Logistik Set
UPS Logistics set
Set transports UPS
6324

Mercedes-Benz Sprinter UPS Paketdienst 
UPS Parcel Service
Service colis UPS
1920

UPS Road Train
Train routier UPS
 1806

Fertighaus-Transporter
Prefab house transporter
Transporteur pour maisons préfabriquées 
3562
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+
Cardboardsheets

1:87

1:87

1:50

+16
Sticker

Streetscooter BIO Lieferdienst
Organic Fresh Delivery Service
Service de livraison Bio
1941

Tanksattelzug
Articulated tank truck
Citerne semi-remorque
1626

LKW mit Tankwagenaufbau und Anhänger
Truck with tank truck superstructure and trailer
Camion-citerne et remorque
1690

Koffer-Sattelzug
Articulated truck with trailer
Camion cabine
1627

Kia Sorento
1489

Fiat 500
1453

VW The Beetle pink
1488

VW The Beetle Cabrio
Convertible
Cabriolet
1505

MINI Countryman
1454

11
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stickers



5505

70 cm 
27.6"

52 cm / 20.5"

36 cm 
14.2" +37

Sticker

BMW i8
1458

BMW M3 Coupé
1450

Parkhaus
Car park
Parking
5505 Über 110 Teile

More than 110 pieces

Plus de 110 pièces

BMW 750i
1509

Bentley Continental
GT V8 Convertible
1507

BMW 645i 
Cabrio
Convertible
Cabriolet
1007

Porsche 918 Spyder
1475

Porsche 911 Turbo S Cabriolet
Convertible
Cabriolet
1523

Audi R8 Spyder
1316
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1:50

1:50

+12
Sticker

Mercedes-Benz 
300 SL
1470

Vision Mercedes-Maybach 6
2357

Ford Mustang  
Mach-E 1400
1566

Audi Q4 e-tron
1567

Cabrio Set
Convertible set
Set voitures Cabriolets
6314

Sportwagen Set
Sports cars set
Set de voitures de sport
6323

Sportwagen und Motorrad
Sports cars and motorbike
Voitures de sport et moto
6313

BMW Z4 M40i
2347

Ford Mustang GT
1530

Bugatti Chiron
1508

Jaguar F-Type R
1520
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Chevrolet 
Corvette ZR1
1534

SIKUSNIPER
0866

SIKUSTORM
0875

Lamborghini
Aventador LP 700-4
1449

Lamborghini Veneno
1485

BMW M4 Racing 2016
1581

Mercedes-Benz SLS 
AMG Black Series
1542

Aston Martin DBS 
Superleggera
1582

Apollo IE
1527

McLaren Senna
1537

Audi RS 5 Racing
1580

Porsche 911 Turbo S
1506

Nissan GT-R Nismo
1579

Porsche Carrera GT
1001

Lotus Elise
1531

Aston Martin 
Vantage GT4
1577

14
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1:55

1:55PKW mit Transport-Anhänger
Car with trailer
Voiture avec remorque
2544

Rennwagen
Racing car
Voiture de course
1357

Dodge Challenger 
SRT Hellcat
1408

Dodge Charger mit/with/avec Dodge Challenger SRT Racing
2565

Chevrolet Camaro
1538

… wenn ein Rennauto fast 300 km/h fährt, dann dreht sich 
jedes Rad ca. 42 Mal in der Sekunde. 

… when a race car runs at almost 300 km/h, 
each wheel turns about 42 times a second. 

… lorsqu'une voiture de course roule à près de 300 km/h, 
chaque roue tourne environ 42 fois par seconde. 

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

Mercedes-AMG GT4
1529

Ford GT
1526

Toyota GR Supra
1578

Dodge Challenger 
SRT Hellcat ”Custom”
1572

Lamborghini Sián 
Roadster
1571

15

1/23
NEW

Did you know, …
Le savais-tu, …

1/23
NEW

2/23
NEW



1:50

1:50

KTM SX-F 450
1391

Chevrolet Corvette Stingray
2359

BMW i8 LCI
2348

KTM 1290 Super Duke R
1384

BMW R 1250 GS LCI
1399

Ducati Panigale 1299
1385

Geschenkset Race
Gift set Race
Coffret cadeau course
6331

Geschenkset Supercars
Gift set Supercars
Coffret cadeau Supercars
6328
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54

7

2

3

6

8

1:50Jeep Wrangler
1342

Buggy
1057

Mercedes-AMG G65
2350

Jeep mit Pferdeanhänger
with horse trailer
avec remorque à chevaux
1651

SIKURANGER
0867

Welche Abbildung gehört zum Porsche 911 Turbo S?

Which illustration belongs to the Porsche 911 Turbo S?

Quelle illustration appartient à la Porsche 911 Turbo S ?

Range Rover
1521

Aufl ösung/Solution: Nummer 4/ Number4/ Numero 4 

Land Rover Defender 90 
P400 AWD
1549
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2

3

4

6

5

7

8

1:50

Welches Reifenprofi l passt? · Which tread fi ts?
Quel profi l de pneu convient-il ?

Mercedes-Benz 
E-Klasse All-Terrain 4x42

E-Class All-Terrain 4x42

Classe E All-Terrain 4x42

2349

Aufl ösung/Solution: Nummer 5/ Number 5/ Numero 5  

18



1:50

1:50

with 
many
stickers

+
Cardboardsheets

1:50

1:50

GHE-O Rescue
2307

RAM 1500 
mit Ballonreifen
with balloon tyres
à pneus ballon
2358

Geldtransporter
Money transporter
Transporteur de fonds
1926

RAM 1500 US-Polizei
US Police
Police américaine
2309

19

many
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6Sounds

1:50 +37
Sticker

2

3

1

Polizeistation
Police station
Station de police
5510

Über 90 Teile
More than 90 pieces

Plus de 90 pièces

Chevrolet Corvette ZR1 Polizei
Police
1525

Streifenwagen
Patrol car
Voiture de police
1401

Polizei-Streifenwagen
Police patrol car
Voiture de patrouille
1504

Porsche 911 
Autobahnpolizei
Highway patrol
Police d‘autoroute
1528

Bugatti Chiron 
Gendarmerie
1541

BMW i8 US Polizei
US Police
Police américaine
1533

Chevrolet Corvette ZR1 Police
1545

20



1:50

1:50

1

3

+  
Sticker

2

Polizei-Hubschrauber
Helicopter
Hélicoptère
0807

BMW i8 Polizei
Police
2303

Mercedes-Benz 
E-Klasse All-Terrain 4x4² Polizei
E-Class All-Terrain 4x4² Police
Classe E All-Terrain 4x4² Police
2302

Polizeibus
Police van
Fourgon de police
0804

Polizei-Mannschaftswagen
Police team van
Fourgon de police
1350

Polizei-Motorrad 
Police Motorbike
Moto police
104900300

Polizeibus
Police van
Fourgon de police
080600300

Polizeibus
Police van
Fourgon de police
080600101

BMW Coupé 
Dutch Police
145000301

BMW Coupé 
French Police
145000101

Deutschland ist doch tatsächlich das einzige 
Land der Welt, in dem man – legal – ein 
Polizeiauto mit über 300 km/h überholen 
darf.

Indeed, Germany is the only country worldwide where it 
is legally allowed to overtake a police car with more than 
300 km/h.

...que l'Allemagne est effectivement le seul pays au monde 
où l'on peut légalement doubler une voiture de police à 
plus de 300 km/h.

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

21

Did you know, …
Le savais-tu, …



1:50

1:50 1:50

Polizei Wasserwerfer
Police water cannon
Canon à eau de la police
1079

Tiefl ader mit Helikopter
Low loader with helicopter
Camion surbaissé avec hélicoptère
1610

Mercedes-AMG G65 Bundespolizei
German Federal police
Police fédérale allemande
2308

Mercedes-Benz Sprinter Bundespolizei
German Federal police
Police fédérale allemande
2305

Rheinmetall MAN Survivor R
2304

Mercedes-Benz Sprinter 
Polizei
Police
2301

Land Rover Defender 
Bundespolizei
Federal police Germany
Police fédérale allemande
1569 

Um „Raser“ zu verfolgen, nutzte die New 
Yorker Polizei noch bis 1898 Fahrräder – 
so langsam waren damals die Autos.

To prosecute “speeders“, the New Yorker
police used bicycles until 1898 – that's how slow 
cars were back then.
Pour traquer les „chauffards“, la police new-
yorkaise utilisait des bicyclettes jusqu'en 1898 – 
les bicyclettes tant les voitures étaient lentes à l'époque.

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …
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1:50



+64
Sticker

32 cm / 12.6"

 LR 41

1,5 V

Polizeiboot
Police boat
Bateau de police
5401

Feuerwehr Arbeitsboot   
Fire brigade working boat   
Bateau pompiers
2117
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1:87

1:50

13 cm / 5.1"
15 cm / 5.9"

22 cm / 8.7"

Feuerwehr Hubrettungsbühne
Firefi ghter elevating rescue platform
Camion pompiers à bras élévateurs 
articulés
1080

Feuerwehrdrehleiter
Fire engine
Échelle de pompiers
 1841

Feuerwehrdrehleiter
Fire engine
Echelle de pompiers
1015

Feuerwehr Einsatzleitwagen
Fire command car
Voiture de pompiers
1460

Mercedes-AMG G65 
Feuerwehr
Fire command car
Pompiers
2306

Feuerwehrdrehleiter 
Fire engine
Échelle de pompiers
101400101

Feuerwehrdrehleiter Niederlande
Dutch Fire Truck
Échelle pompiers
101400300

Tanklöschfahrzeug 
Fire engine
Camion pompiers
103600102

Feuerwehr Einsatzleitung
Fire command car
Camionnette de pompiers
146003800

Feuerwehr Transporter 
Command Car
Camionnette pompiers
080800300
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1:87

1:501:50

26 cm / 10.2"

36 cm / 14.2"

Magirus Multistar TLF 
mit Teleskopmast
with telescopic mast
avec bras télescopique
1749

Mercedes-Benz Sprinter 6x6 
Feuerwehr
Fire engine
Pompiers
2113

Tanklöschfahrzeug
Fire engine
Camion de pompiers
1034

MAN Feuerwehr Drehleiter
MAN Aerial ladder
Echelle de pompiers MAN
2114

Notruf Set
Emergency set
Set d‘urgence
6326

Land Rover Defender 
Feuerwehr
Fire command car
Pompiers
1568

Notarzt-Einsatz-Fahrzeug
Emergency car
Ambulance
1461

25
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78 cm / 30.7"

29 cm 
11.4"

29 cm 
11.4"

+41
Sticker

6Sounds

Rettungswagen
Ambulance
1536

Helikopter
Helicopter
Hélicoptère
1647

Krankenwagen
Ambulance
0805

Krankenwagen Niederlande
Dutch Ambulance
Ambulance Pays-Bas
080500302

Feuerwache
Fire station
Caserne de pompiers
5508

Über 90 Teile

More than 90 pieces

Plus de 90 pièces

Geschenkset Rettung
Gift set rescue
Coffret cadeau secours
6332

Rettungsdienst
Ambulance
080503802
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1:50

1:50

Si les pompiers arrivent pour éteindre un incendie, les véhi-
cules roulent avec gyrophare et sirène, l'avertisseur sonore. 
Tous les autres usagers de la route doivent céder la place 
aux véhicules de secours.

Rettungshubschrauber
Helicopter
Hélicoptère
0856

Mercedes-Benz Sprinter Miesen Typ C 
Rettungswagen
Ambulance
2115

VW T6 Notarztwagen   
Emergency Car   
Ambulance
2116

Geschenkset Feuerwehr 
Gift set Fire brigade 
Coffret cadeau pompiers 
6330

Löschfl ugzeug
Firefi ghting airplane
Avion de lutte anti-incendie
1793

Rückt die Feuerwehr zu einem Brand aus, 
fahren die Fahrzeuge mit Blaulicht und 
Sirene, dem sogenannten Martinshorn. 
Alle anderen Verkehrsteilnehmer müssen 
den Rettungsfahrzeugen Platz machen.

If the Fire Brigade respond to a fi re alert, 
the vehicles run with fl ashing lights and siren 
and all other road users have to make room 
for the emergency vehicles.

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …
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Rettungshubschrauber
Helicopter
Hélicoptère
0856

Did you know, …
Le savais-tu, …



with 
many
stickers

with 
many
stickers

with 
many
stickers

Bastelset MINI Countryman
Craftwork model MINI Countryman
Set de bricolage MINI Countryman
6504

Bastelset Fiat 500 „Prinzessin“
Craftwork model Fiat 500 „Princess“
Set de bricolage Fiat 500 „Princesse“
6503

Bastelset VW T5 „Snowman“
Craftwork model VW T5 „Snowman“
Set de bricolage VW T5 „Snowman“
6505
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with 
many
stickers

with 
many
stickers

with 
many
stickers

Bastelset VW T5 „Astronaut“
Craftwork model VW T5 „Astronaut“
Set de bricolage VW T5 „Astronaute“
6509

Bastelset MINI Countryman
Craftwork model MINI Countryman
Set de bricolage MINI Countryman
6507

Bastelset Fiat 500 „Adventure“
Craftwork model Fiat 500 „Adventure“
Set de bricolage Fiat 500 „Adventure“
6506

29



STICKER-MALWETTBEWERB

Entwirf für diesen VW T5 neue Sticker oder 
mal ihn bunt an. Die drei schönsten Bilder oder 
Ideen bekommen ein Überraschungspaket 
und werden auf unserem Instagram-Kanal 
präsentiert. Teilnahmevorgaben: Bitte Deine 
Eltern Dein gemaltes Bild zu fotografi eren und 
über unseren Instagram-Kanal siku.offi cial per 
Nachricht hochzuladen. Alternativ kannst Du 
Dein Bild auch an folgende E-Mail Adresse 
schicken: katalog@siku.social
Einsendeschluss: 31.12.2023

Design new stickers for this VW T5 or paint it 
colorful. The three best pictures or ideas will 
get a surprise package and will be presented 
on our Instagram channel.
Participation requirements:
Ask your parents to take a picture of your 
painted picture and upload it with all contact 
details (name, fi rst name, age, country, mail 
address) via message on our Instagram 
channel. Alternatively. you can also send your 
picture to the following e-mail address:
katalog@siku.social
Entry deadline: 31 December 2023

Conçois de nouveaux autocollants pour ce 
VW T5 ou colorie-le. Les trois plus belles 
images ou idées recevront un paquet surprise 
et seront présentées sur notre canal Instagram.
Conditions de participation :
Demande à tes parents de photographier 
ton dessin et de le télécharger par message 
via notre canal Instagram avec toutes les 
coordonnées (nom, prénom, âge, pays, 
adresse e-mail). 
Sinon, tu peux aussi envoyer ton image à 
l'adresse e-mail suivante :
katalog@siku.social
Date limite d'envoi : 31.12.2023

Scan den QR-Code. 
Dann gelangst Du zur 
Malvorlage, die Du Dir 
ausdrucken kannst.

Scan the QR code. 
Then you will get to 
the colouring template, 
which you can print out.

Scanne le code QR. 
Tu accèderas ensuite 
au modèle de dessin 
que tu peux également 
imprimer.

STICKER-COMPETITION · STICKER-COMPÉTITION
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1:50

1:50

1:50

1:50

1:55

VW T1 Bus
2361

Freizeit Set
Leisure set
Set de loisirs
6325

VW T6 California 
mit beweglichem Dach und Zubehör
with movable roof and accessories
avec toit amovible et accessoires
1922

PKW mit Wohnanhänger
Car with trailer caravan
Voiture avec caravane
1629

PKW mit Wohnwagen
Car with caravan
Voiture avec caravane
2542

Volkner 
Mobil Performance 
1943

Ford F150 Pick-Up 
Camper
1693

Vespa 125 GTS Super
1296

VW T1 Transporter Custom
2363
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1:87

1:55

 +8
Sticker

40 cm / 15.7"

Schwertransport mit Yacht
Heavy haulage transporter with yacht
Surbaissé avec yacht
1849

PKW mit Motorboot
Car with motorboat
Voiture avec bateau
2543

Containerschiff
Container ship
Porte-conteneurs
5403
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1:1400

1:1000 1:1000

1:1400

44 cm / 17.3"

Tiefl ader mit Boot
Low loader with boat
Camion surbaissé avec bateau
1613

Jeep 
mit Boot 
with boat 
avec bateau
 1658

Silja Symphony
1729

AIDA
Kreuzfahrtschiff
Cruiseliner
Bateau de croisière
1720

Mein Schiff 1
1730

Tallink Megastar 
1728

Autofähre
Car ferry
Ferry
1750
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38 cm / 15"

LED

LED LED

LED

LED LED

3 x 1,5V/
LR41/LR736

3 x 1,5V/
AG13 LR44

WITH 7 LEDs

Verkehrsfl ugzeug mit Zubehör
Commercial aircraft with accessories
Avion de ligne avec accessoires
5402

Flughafen Set
Airport set
Set Aéroport
6312

Geschäftsfl ugzeug
Business aircraft
Avion d‘affaires
2526

15 Teile

15 pieces

15 pièces
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+16
Sticker

1:50

Sportfl ugzeug
Sporting airplane
Avion sportif
1101

Wasserfl ugzeug
Seaplane
Hydravion
1099

Transporthubschrauber
Transport helicopter
Hélicoptère de transport
2527

Transporthubschrauber
Transport helicopter
Hélicoptère de transport
1689

Buggy mit Sportfl ugzeug
Buggy with sporting airplane
Buggy avec avion sportif
1696

Space-Shuttle
Navette spatiale
0817

Tiefl ader mit Rakete
Low loader with rocket
Camion surbaissé avec fusée
1614
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1:50 1:50

1:501:50

+32
Sticker

Abschleppwagen
Breakdown truck
Dépanneuse
2712

ÖAMTC-Abschleppwagen
Breakdown truck
Dépanneuse
271203804

ÖAMTC-Hubschrauber
Helicopter
Hélicoptère
253903802

ADAC Pick-Up
1469

Rettungs-Hubschrauber
Rescue helicopter
Hélicoptère premiers secours
2539

Abschleppwagen mit PKW 
Breakdown truck with van 
Dépanneuse avec voiture 
1667

ADAC Audi Q4 e-tron
Pannenhilfe
Breakdown car
Dépanneuse
1565

Werkstatt
Garage
Atelier mécanique
5507

Über 40 Teile

More than 40 pieces  

Plus de 40 pièces

36 cm / 14.1"

36 cm 
14.1"

15 cm 
6"

3636

2/23
NEW



1:50

1:87

1:87

1:50

Winterdienst
Winter service truck
Chasse-neige
1898

Traktor mit Räumschild und Streuer
Tractor with ploughing plate and salt spreader
Tracteur avec lame et épandeur de sel
2940

Winterdienst
Winter service truck
Chasse-neige
1309

Pistenbully
1037

Pistenbully
1897

Pistenbully 600
4914

Winter Set
Set winter
Coffret hiver
6290

3737



1:120

1:50

1:50

Ampeln mit Verkehrsschildern
Traffic lights and road signs
Panneaux et feux de signalisation
5597

Verkehrszeichen
Road signs
Signaux routiers
0857

Straßenbahn
Tram
1615

Straßenbahn
Tram
1011

Straßenbahn
Tram
1895

Nahverkehrszug
Local train
Train de banlieue
1013

US-Schulbus
US school bus
Bus scolaire américain
1319

Doppelstock Reisebus
Double decker bus
Bus à impériale
1321

Linienbus
City bus
Bus urbain
1021

Gelenkbus
Articulated bus
Bus à souffl et
3736

Timeline Gelenkbus
Timeline articulated bus
Timeline bus à souffl et
3739
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1:120

1:871:87

1:87 1:87

1:120

1:50

1:50

RATP Doppelstock-Zug
Double-deck train
Train à deux étages
179100101

RATP Gelenkbus
Articulated bus
Bus à souffl et
161700103

RATP Nahverkehrszug
Local train
Train de banlieue
164600102

MAN Reisebus
Coach
Bus de tourisme
1624

Nahverkehrszug
Local train
Train de banlieue
1646

Doppelstock-Zug
Double-deck train
Train à deux étages
1791

Gelenkbus
Articulated Bus
Bus à souffl et
1617

MAN Doppelstock Linienbus
Double decker city bus
Bus urbain à impériale
1884

MAN Lion’s City Stadtbus
City bus
Bus urbain
3734

RATP Stadtbus
City bus
Bus urbain
373400102
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1:50

1:50

1:50

Mercedes-Benz Travego Reisebus
Coach
Bus de tourisme
3738

RATP Mercedes-Benz Travego 
Reisebus
Coach
Bus de tourisme
373800101

US-Schulbus
US School bus
Bus scolaire 
américain
3731

Mal hier Dein Gesicht!
Paint yout face here!

Name / Name / Nom

Geburtstag / Date of birth / Date de naissance

Wohnort / Place of residence / Lieu de résidence

Fahrerlaubnis
Driving Licence

Permis de conduire

40



1:50

LKW mit Verkehrszeichen
Road maintenance truck
Camion de signalisation
1322

Volvo Abrollkipper mit Kran
Roll-off tipper with crane
Camion polybenne avec grue
1683

LKW mit Kippmulde und Kippanhänger
Truck with dumper body and tipping trailer
Camion avec benne basculante et remorque à benne 
basculante
1685

LKW mit Absetzmulde und Anhänger
Truck with skip and trailer
Camion benne avec remorque 
1695

LKW mit Kippmulde
Truck with dumper body
Camion benne
1075

Geschenkset Baustelle
Gift set construction site
Coffret cadeau construction
6336

LKW mit Absetzmulde
Truck with skip
Camion benne
1298

LKW mit Muldenkipper
Truck with tipping trailer
Camion à benne basculante
3537

41
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1:50

1:50

1:50

LKW mit Containern
Truck with containers
Camion avec conteneurs
3921

Autotransporter
Car transporter
Camion porte-voitures
3934

Freightliner Cascadia
2717

LKW-Fahrer sitzen sehr hoch in ihrer 
Fahrerkabine, daher können sie einige 
Bereiche nicht einsehen (Toter Winkel).

Truck drivers sit very high in their cabin, there-
fore they cannot see some areas (blind spot).

Que les chauffeurs de camion sont assis en 
hauteur dans leur cabine de conduite, c'est 
pourquoi ils ne peuvent pas voir certaines zones 
(angle mort).

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

42

Did you know, …
Le savais-tu, …



1:87

1:50

1:87

1:50

Bergmann Dumper
1486

Fahrmischer
Mixer truck
Camion toupie
1896

Baustellen-Set 
Construction set
Set de construction
1692

Betonmischer
Cement mixer
Toupie
0813

Müllwagen
Refuse truck
Camion poubelle
0811

Recycling-Transporter 
Recycling transporter
Camion de recyclage
0828

Müllwagen
Refuse truck
Camion poubelle
2938

Müllwagen
Refuse truck
Camion poubelle
1890

Kehrmaschine
Sweeper
Véhicule d‘entretien
1104

Kommunal-Set
Municipal set
Coffret communal
1687

Fahrmischer
Mixer truck
Camion toupie
3539
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1:50

1:50

1:50

1:50

Bagger
Excavator
Excavatrice
0801

Baggerlader
Backhoe loader
Chargeuse-pelleteuse
1103

Straßenwalze
Compactor
Rouleau-compresseur
0895

Frontlader
Front loader
Tracto-pelle
0802

Kramer 411 Radlader
Wheel loader 
Chargeuse sur pneus
3563

Mercedes-Benz 710 mit Kramer 411 Radlader Bölling
with Kramer 411 wheel loader Bölling
avec chargeuse sur pneus Kramer 411 Bölling
4117

Mercedes-Benz Atego mit Kran
with crane
avec grue
3534

Walzenzug
Compactor
Compacteur
3530

Geschenkset Straßenbau
Gift set road construction
Coffret cadeau construction routière 
6329

444444



1:50

1:87

1:87

1:87

1:50

Tiefl ader mit Bagger
Low loader with excavator
Camion surbaissé avec excavatrice
1611

Wacker Neuson 
DW60 Dumper
3509

JCB® 457 WLS Radlader   
Wheel loader   
Chargeuse sur pneus
1789

Tiefl ader mit Frontlader
Low loader with front loader
Surbaissé avec chargeur frontal
1616

Liebherr L566 Radlader   
Wheel-loader   
Chargeuse sur pneus
3561

HS Schoch 8x8 MAN 
Truck Trial
1686

MAN-LKW mit Tiefl ader und JCB® Radlader
MAN truck with low loader and JCB®wheel loader
MAN camion surbaissé avec chargeuse JCB®

1790

Schwertransport mit Tiefbettaufl ieger 
Heavy haulage transporter with fl at-bed trailer
Camion de transport lourd avec surbaissé
1847

4545



Der erste Baggerlader der Welt
Durch den Anbau eines Prototyps eines Baggers mit Hydraulikzylindern 
an die Rückseite eines Frontladers erfi ndet Joseph Cyril Bamford den 
ersten Baggerlader der Welt, den MK I Bagger. 

The world’s fi rst backhoe loader
By attaching a prototype of an excavator with hydraulic cylinders 
to the rear of a front loader, Joseph Cyril Bamford has invented the 
world’s fi rst backhoe loader, the MK I excavator.
La première tractopelle au monde
En ajoutant un prototype d'excavatrice avec des vérins hydrauliques 
à l'arrière d'une chargeuse frontale, Joseph Cyril Bamford invente la 
première tractopelle au monde, le MK I.

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

46
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360°

1:50

1:50

1:50

1:50

1:50

1:87

Liebherr Radlader
Four wheel loader
Chargeuse sur pneus
1477

Wacker Neuson ET65 Kettenbagger
Track excavator
Pelleteuse sur chenilles
3559

Wacker Neuson EW65 Mobilbagger
Mobile excavator
Pelleteuse sur pneus
3560

Menzi Muck Schreitbagger
Walking excavator
Pelle araignée
3548

JCB® 4CX Baggerlader
Backhoe loader
Chargeuse-pelleteuse
3558

John Deere* Dumper
3506 

Volvo Dumper
1877

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays. 47



1:87

20 cm / 7.9"

25 cm / 9.8"

1:87

max. 37 cm / 14.6"

1:87

1:87

29 cm / 11
.4"

Teleskop-Kranwagen
Telescopic crane truck
Grue télescopique
1859

MEGA LIFTER
1623

Seilbagger
Cable excavator
Pelle à câbles
1891

Mobilkran Liebherr
Mobile crane
Grue mobile
1886

Schwertransporter mit Seilbagger, Abrissbirne und Schildern
Heavy haulage transporter with cable excavator, wrecking ball and signs
Camion lourd avec pelle, boulet de démolition et signaux
1834
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360°

max. 55 cm / 21.7"

1:50

10,5 cm / 4.1"

1:871:87

1:87 1:50

Kranwagen
Mobile crane
Camion-grue
2110

Hydraulischer Kranwagen
Hydraulic crane truck
Grue hydraulique
1326

Liebherr-Hydraulikbagger
Hydraulic excavator
Pelle hydraulique
1874

Liebherr R9800 
Mining-Bagger
Mining excavator
Pelle mécanique de mine
1798

Liebherr T264 
Muldenkipper
Mining truck
Tombereau
1807

Volvo EC290 Hydraulikbagger
Hydraulic excavator
Pelle hydraulique
3535

27 cm / 10.6"17 cm / 6.7"
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97cm
38.2"

1:55

1:50

SIKU MEGA LIFTER
4311

RAM 1500 mit Kompressoranhänger
with compressor trailer
avec remorque compresseur
3505
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1:50

1:50

1:55

102cm
40.2"

Gabelstapler
Forklift truck
Gerbeuse à fourche
1311

Gabelstapler
Forklift truck
Gerbeuse à fourche
1722

Manitou MHT10230 Teleskoplader
Telehandler
Chariot télescopique
3507

Manitou Teleskoplader
Telehandler
Chariot télescopique
1482

Schwerer Mobilkran
Heavy mobile crane
Grue mobile géante
4810

... wann ein Mega Lifter oder der schwere Mobilkran zum Einsatz kommen?
Er wird eingesetzt zum Be- und Entladen von Schiffen (Stückgut und Container), 
Eisenbahn- und Lastkraftwagen sowie in der Montage von Fertigungs- und Lager-
hallen.
... when a Mega lifter or the heavy mobile crane is used?
It is used to load and unload ships (general cargo and containers),
railway wagons, and heavy goods vehicles, as well as for construction of manufac-
turing facilities and warehouses.
... dans quels cas on utilise un énorme élévateur ou une grue mobile lourde ?
Pour charger et décharger les bateaux (marchandises et conteneurs),
des wagons de chemin de fer et des camions ainsi que pour le montage d'ateliers de 
fabrication et d'entrepôts.

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

51
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Finde die richtige Abbildung zu den 
Fahrzeugen und trage die 
Artikelnummer in das Feld ein!

Which picture matches the vehicle? Find the right 
one and write the item number in the field!

Aufl ösung/Solution: 1947, 1677, 3067, 3275, 1799, 1953, 3061, 1539, 4066   

52



Trouvez la bonne image pour les véhicules et entrez le 
numéro d'article dans la case!
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1:87

26 cm / 10,2"

1:87

1:87

1:87

1:87

Tiefl ader mit John Deere* Traktoren
Low loader with John Deere* tractors
Camion surbaissé avec tracteurs John Deere*
1837

Claas Xerion mit Fasswagen
with vacuum tanker
avec remorque épandeur
1827

Traktor mit Sämaschine 
Tractor with seeder
Tracteur avec semoir
 1826

Massey Ferguson mit Anhänger
with trailer
avec remorque
1844

John Deere* 
mit Frontlader und Anhänger
with front loader and trailer
avec chargeur frontal et remorque
1843

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.54



26 cm / 10,2"

1:87

1:87

1:87

1:87

1:87

DEUTZ-FAHR mit Joskin Anhängerset
with Joskin trailer set
avec kit de remorques Joskin
1848

LKW mit New Holland Traktoren
Truck with New Holland tractors
Camion avec tracteurs New Holland
1805

John Deere* 9630 mit Amazone Centaur
with Amazone Centaur
avec Amazone Centaur
1856

JCB® mit Dolly und Kippmulde
with dolly and tipping trailer
avec dolly et benne basculante
1858

New Holland mit Kverneland Pfl anzenschutzspritze
with crop sprayer
avec épandeur
1799

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays. 55



22 cm / 8.7"

John Deere* mit Baumstammgreifer
with log grabber
avec pince à bois
1540

Traktor mit Forstanhänger
Tractor with forestry trailer
Tracteur avec remorque 
forestière
1645

John Deere* Harvester 
 1652

Traktor mit Universalstreuer 
Tractor with universal manure spreader
Tracteur avec épandeur universel
 1673

Traktor mit Feldspritze
Tractor with crop sprayer
Tracteur avec épandeur 
1668

Claas mit Silagewagen
with silage trailer
avec remorque d‘ensilage
1650

John Deere* mit Ballenpresse
with round baler   
avec presse à ballots 
1665 

Fendt 
mit Krampe Muldenkipper
with Krampe tipping trailer
avec benne basculante Krampe
1605

DEUTZ-FAHR mit Fortuna 2-Achs Anhänger
with Fortuna 4-wheel-trailer
avec remorque Fortuna à 2 essieux
1606

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.

Traktor mit Bewässerungshaspel
Tractor with irrigation reel
Tracteur avec rouleau d´irrigation
1677

... dass der John Deere Harvester auch an 
steilen Abhängen arbeiten kann?

... that the John Deere Harvester can also 
work on steep slopes?

...que l'abatteuse John Deere peut égale-
ment travailler sur les pentes escarpées ?

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …
Did you know, …

Le savais-tu, …
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Geschenkset Landwirtschaft
Gift set agriculture
Coffret cadeau agricole
6304

Steyr mit Pöttinger 
Mähwerkskombination
with Pöttinger mower combination  
avec combinaison de faucheuses Pöttinger
1672

2-Achs-Anhänger
4-wheel trailer
Remorque 2 essieux
1077

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.

Finde 9 Unterschiede!

Find 9 differences!

Trouve les 9 différences!
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1:50

1:50

1:50

1:50 1:32

1:50

Traktor mit Silagewagen
Tractor with silage trailer
Tracteur avec remorque d’ensilage
1947

Fendt mit Hakenliftfahrgestell und Mulde
Fendt with hooklift trailer and carriage
Fendt avec benne sur crémaillère déposable
1989

Traktor mit Quaderballengreifer und Ballenwagen
Tractor with square bale grab and bale trailer
Tracteur avec pinces à balles cubiques et remorque
1946

Standsilo
Vertical silo
Silo
5602

Traktor* mit Forstanhänger
Tractor* with forestry trailer
Tracteur* avec remorque forestière
1954

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.58



1:50

1:50

57,5 cm / 22.6"

27 cm 
10.6"

21,5 cm 
8.4"

+29
Sticker

1:50

Traktor mit Ein-Achs-Güllefass
Tractor with single axle vacuum tanker
Tracteur avec réservoir de lisier à 1 essieu
1945

Traktor* mit Anhänger
Tractor* with trailer
Tracteur* avec remorque
1953

Bauernhof
Farm
Ferme
5608

Falltür 
Trapdoor
Trappe

Seilzug 
Cable pull 
Palan

Über 90 Teile, mit John Deere Gator*

More than 90 pieces, with John Deere Gator*

Plus de 90 pièces, avec John Deere Gator*

Traktor mit Frontlader, Dolly und Muldenkipper
Tractor with front loader, dolly and tipping trailer
Tracteur avec chargeur frontal, dolly et benne basculante 
1949

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays. 59



1:50

1:50

1:50

1:50

Massey Ferguson 
mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1985

Claas Axion 850 
mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1979

John Deere* 
mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1982

Fendt  942 Vario 
mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1990

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.60



 New Holland 
mit Palettengabel und Palette
with pallet fork and pallet
avec fourche à palettes et palette incl. 
1544

Fendt mit Ballenzange
with bale gripper
avec pince à balles
1539

Massey Ferguson mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1484

DEUTZ-FAHR mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1394

New Holland mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1396

Fendt 1050 Vario mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1393

John Deere* mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1395

Claas Axion mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
1392

John Deere* 6215R
1064

DEUTZ-FAHR TTV 7250 
Agrotron
1081

Mauly X540 rot
red, rouge
1105

Mauly X540 pink
1106

DEUTZ-FAHR TTV 7250 
Warrior
1397

Massey Ferguson Traktor
Tractor
Tracteur
0847

Case IH Quadtrac 600
1324

Fendt 1050 Vario
1063

 New Holland T7.315
1091 

Claas Axion 950
1030

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays. 61



1:32 1:32

1:32

1:32 1:32

1:32

John Deere* 6210R
3282

Claas Axion 950
3280

Case IH Quadtrac 600
3275

Claas Xerion
3271

John Deere*8R 410 mit Doppelbereifung
on duals
à roues jumelées
3292

John Deere* 8R 370
3290

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.

... dass Traktoren heute bis zu 40 
Gänge und mehr haben können?

…that tractors can have 40 gears and more 
nowadays?

... qu'aujourd'hui les tracteurs peuvent avoir 
jusqu'à 40 vitesses et plus ?

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

1/23
NEW

Did you know, …
Le savais-tu, …
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1:32

1:32

1:321:32

1:32New Holland T7.315 HD
3291

Fendt 1050 Vario
3287

New Holland T8.390
3273

Fendt 724 Vario
3285

Fendt 728 Vario
3293

2/23
NEW
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on
off

1:32

1:32

1:32

Zwei-Achs-Anhänger
4-wheel-trailer
Remorque 2 essieux
2898

Viehanhänger
Livestock trailer
Remorque à bétail
2875

Die „Sikuh“ liebt gelbe Butterblumen. 
Welcher Weg führt direkt dorthin?

Cow „Sikuh“ loves yellow buttercups.
Which way leads directly there?

La vache „Sikuh“ adore les boutons d'or.
Quel chemin y mène directement ?

Elektrisches Förderband
Electric conveyor
Convoyeur à courroie électrique
2466
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1:32 1:32

1:32

1:32

1:32

1:32

1:32

Holzspalter
Wood splitter
Fendeuse à bois
2468

Rundballenanhänger
Trailer for round bales
Remorque à balles rondes
2891

Strautmann Futtermischwagen
Fodder mixer
Malaxeur de fourrage
2450

Fasswagen
Vacuum tanker
Remorque épandage d‘engrais
2270

Joskin Dreiachs-Muldenkipper
Triple-axle tipping trailer
Benne monocoque 3 essieux
2892

Silagewagen
Silage trailer
Remorque d’ensilage
2873

John Deere* Ballenpresse
Round baler
Presse à ballots
2465

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays. 65



F

1:32

1:32 1:32

1:32

1:32

F

Frontlader Zubehör
Front loader accessories
Set accessoires pour chargeur frontal
3658

Frontlader Anbaugeräte
Front loader accessories
Accessoires pour chargeur frontal
3661

Amazone Centaur
2069

Pöttinger Grubber Synkro
Cultivator
Cultivateur
2067

Schwader
Whirl rake
Andaineuse
2451

1:32

Kuhn Heckmähwerk
Rear disc mower
Faucheuse condition-
neuse trainée
2456

1/23
NEW
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F 1:32

F 1:32

F 1:32

1:32

1:32

FJCB® 435S Agri Radlader
Agri wheel loader
Agri-chargeuse
3663

Manitou MLT840 Teleskoplader
Telehandler
Chariot télescopique
3067

Manitou 3300V Kompaktlader
Skid steer loader
Mini chargeur
3049

John Deere* mit Frontlader
with front loader
avec chargeur frontal
3652

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.

Maisschiebeschild
Maize leveller
Lame niveleuse pour maïs
2467
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1:50

1:50

1:32

1:32

1:32 1:32

1:32

Fendt 942 Vario 
mit Frontmähwerk
with front mower 
avec faucheuse avant
2000

Claas Torion 1914 Radlader
Wheel loader
Chargeuse
1999

Claas Torion 1914 Radlader
Wheel loader
Chargeuse sur pneus
1524

Weidemann Hoftrac
3059

Aebi TerraTrac TT211
3068

Kuhn Frontmähwerk
Front disc mower
Faucheuse à disque frontale
2461

Lindner Unitrac mit Ladewagen 
with loader wagon
avec wagon de chargement
 3061

Jeep Wrangler
4870
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Claas Mähdrescher
Combine harvester
Moissonneuse-batteuse
1476

Claas Maishäcksler
Forage harvester
Ensileuse à maïs
1418

Claas Mähdrescher
Combine harvester
Moissonneuse-batteuse
1991

Claas Maishäcksler
Forage harvester
Ensileuse à maïs
1993

John Deere* 8500i
1794

John Deere* T670i 
Mähdrescher
Combine harvester
Moissonneuse-batteuse
1876

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.70



1:32Krone BiG X 580 Maishäcksler
Forage harvester
Ensileuse à maïs
4066

Aufl ösung/Solution: 5

Welcher Anhänger sieht 
genau gleich aus?

Which trailer looks 
exactly the same?

Quel remorque est 
exactement identique ?

1

2

3

4

5
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LED LED
6

LED

LED

LED LED

LED

LED
10

LED

LED LED

LED

LED LED

LED LED

•  Hochwertige Fahrzeuge aus  
Metall mit Kunststoffelementen

•  Sicherheit geht vor: Sicherheitsab-
schaltung, Rutschkupplungen

•  Detailgetreue Fahrzeugeigen-
schaften wie Kupplung, Schein- 
werfer, drehbare Elemente

•  Präzision durch proportionale 
Steuerung aller Funktionen

• 2,4 GHz oder Bluetooth
•  Ergonomisch geformter  

Handsender oder App-Steuerung

•   High-quality metal vehicles with 
plastic elements

•   Safety first: Safety cut-outs, slip 
clutches

•   True-to-detail vehicle characteristics,  
such as coupling, light, rotating 
elements

•   Precision through proportional 
control of all functions 

•  2.4 GHz or Bluetooth
•   Ergonomically shaped hand-held 

transmitter or app control 

•   Véhicules en métal de qualité 
supérieure avec éléments en 
plastique

•   La sécurité avant tout : arrêt de 
sécurité, limiteurs de couple

•   Caractéristiques du véhicule fidèles 
dans les moindres détails, comme 
l’attelage, les phares ou les éléments 
rotatifs

•   Précision grâce à la commande 
proportionnelle de toutes les fonc-
tions

•  2,4 GHz ou Bluetooth
•   Émetteur portatif de forme er-

gonomique ou commande par 
application

Stufenlose Lenkung
Adjustable steering
Direction proportionelle

Raupenfahrwerk 
Crawler track 
Châssis sur chenilles

Anzahl der Getriebe
Number of gear boxes
Nombre de moteurs de transmission

Bewegliche Schaufel 
Movable shovel 
Pelle mobile

Rundumleuchten
Flashing beacon
Gyrophares

Beweglicher Baggerarm 
Movable digger arm 
Bras d’excavateur mobile

Rücklicht
Rear light
Feu arrière

Heb- und senkbarer Frontlader 
Lifting/lowering front loader  
Chargeur frontal levable et abaissable

Blinker und Warnblinker
Indicator and hazard warning lights
Clignotants et signal feux de détresse

Anzahl der LEDs
Number of LEDs
Nombre de LEDs

Stufenlose Fahrfunktion
Adjustable driving performance
Marche proportionelle

Parallelführung 
Parallel motion 
Guidage parallèle

Fahrlicht
Headlights
Feux de route

Frontlader 
Front loader 
Chargeur frontal

Elektronische Anhängerkupplung
Electronically operated rear coupling
Contrôle électronique du relevage arrière
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Batterie 
Battery
Piles

Kompatibel zu SIKUFARMER 1:32-Modellen  
Compatible with all SIKUFARMER 1:32 products 
Compatible avec les modèles SIKUFARMER au 1:32

Datenschnittstelle für Zusatzgeräte 
Data interface for additional equipment 
Connexion interface pour accessoires

Kippbare Mulde
Tipping trailer
Benne basculante

Allradlenkung
All-wheel steering
Quatre roues directrices

360 ° drehbar 
Rotatable through 360° 
Rotation à 360°

Abnehmbare Schaufel
Detachable shovel
Pelle démontable

Hundegang
Crab steering
Marche crabe

Drehbare Kabine
Rotatable cab
Cabine pivotante

Stützfüße
Landing gears
Pieds de soutien

Standardlenkung
Standard steering
Mode standard de direction

Ton
Sound
Son

* Der Sound ist nur mit der App abspielbar
* Sound is only available in the app
* Le son n’est possible qu’avec l’application

New!+ Sound*

2/23
NEW
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LED
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LED

LED

LED LEDLED LED
3

LED

22
LEDLED

LED

LED LEDLED LEDLED
6

ZUBEHÖR | ACCESSORIES | ACCES-
SOIRES

Claas Xerion 5000 TracVC 
mit Bluetooth App-Steuerung
with Bluetooth app control
avec commande par application Bluetooth
6791

Zusatzräder für
Additional wheels for
Roues additionnelles pour
Claas Xerion 5000 TRACVC (6791/6794)
6715

Fendt 1167 MT Vario 
mit Bluetooth App-Steuerung
with Bluetooth app control
avec commande par application Bluetooth
6790

* Der Sound ist nur mit der App abspielbar
* Sound is only available in the app
* Le son n’est possible qu’avec l’application

Set 6794 
(6791 + 6730)

Set 6789 
(6790 + 6730)

New!+ Sound*

2/23
NEW
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LEDLED

LED

LED LEDLED LEDLED
6

Claas Xerion 5000 TracVC Jubiläumsmodell 25 Jahre Claas Xerion
mit Bluetooth App-Steuerung
Anniversary model with Bluetooth app control
Modèle anniversaire avec commande par application Bluetooth
6788 1/23

NEW
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LED
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LEDLED

LED

LED LEDLED LEDLED LEDLED
3

LED

John Deere* 7290R mit Doppelreifen und Bluetooth App-Steuerung
on duals and Bluetooth app control
à roues jumelées avec commande par application Bluetooth
6735

New Holland T7.315 mit Doppelreifen und Bluetooth App-Steuerung
on duals and Bluetooth app control
à roues jumelées avec commande par application Bluetooth
6738

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.

Wusstest Du, dass ein Fendt 1050 Vario ca. 14 Ton-
nen wiegt? Das ist ungefähr so viel wie 14.000 
1 kg-Packungen Mehl.

Did you know that a Fendt 1050 Vario weighs 
around 14 tons? That's about as much as 14,000 
1 kg packs of fl our.

Saviez-vous qu'un Fendt 1050 Vario pèse environ 14 
tonnes ? C'est à peu près autant que 14 000 paquets 
de1 kg de farine.

Hast Du gewusst, …
Did you know, …

Le savais-tu, …

Set 6739 
(6738 + 6730)

Set 6736 
(6735 + 6730)

Did you know, …
Le savais-tu, …
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F
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12
LED

12
LED

LED
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LEDLED

LED

LED LEDLED LEDLED LEDLED LEDLEDLED
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F

New Holland T7.315 mit Frontlader und App-Steuerung
with front loader and Bluetooth app control
avec chargeur frontal et commande par application Bluetooth
6797

John Deere* 7310R mit Frontlader und Bluetooth App-Steuerung
with front loader and Bluetooth app control
avec chargeur frontal et commande par application Bluetooth
6792

Fendt 933 Vario mit Frontlader und Bluetooth App-Steuerung
with front loader and Bluetooth app control
avec chargeur frontal et commande par application Bluetooth
6793

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.

Set 6798 
(6797 + 6730)

Set 6795 
(6792 + 6730)

Set 6796 
(6793 + 6730)
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Art. Nr. 3658

Art. Nr. 3661

4
LEDLED LEDLED

1

F

2,4 GHz2,4 GHz

LED

LED LED

LED

LED LED

LED LED

2

LED

4
LED

LED LED

LED
1

Bluetooth Fernsteuermodul
Bluetooth remote control
Télécommande Bluetooth
6730

Einsetzbar für
Suitable for
Convenable pour

6731, 6735, 6736,
6738, 6739, 6788, 6789, 
6790, 6791, 6792, 6793, 6794, 
6795, 6796, 6797, 6798, 
6799

3-Achs-Kippsattelauflieger
3-axle-tipping semi trailer
Semi-remorque à benne basculante 3 essieux
6734

66

Seite
Page
Page

2-Kreisel-Schwader
Twin rotor rake
Andaineuse rotative à disques
6782

John Deere* 8345R Set 
mit Fernsteuerung
with remote control
avec télécommande
6881

Claas Axion 850 Set 
mit Fernsteuerung
with remote control
avec télécommande
6882

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.787878



2,4 GHz

LED

4
LED

LED LED

LED
1

LED

4
LED

LED LED

LED
1

LED

4
LED

LED LED

LED
1

Zweiseitenkipper
Two-way tipping trailer
Remorque basculante bilatérale
6781

3-Achs-Hakenliftfahrgestell mit Mulde
3-axle hooklift trailer
Benne 3 essieux sur crémaillère déposable
6786

Tandem-Achs-Anhänger
Tandem trailer (twin axled)
Remorque tandem 2 essieux
6780

John Deere* 8345R Set 
mit Fernsteuerung
with remote control
avec télécommande
6881

Fendt 939 Set 
mit Fernsteuerung
with remote control
avec télécommande
6880

*John Deere Produkte sind nicht in allen Ländern erhältlich. · *John Deere products are not available in all countries. · *Les produits John Deere ne sont pas disponibles dans tous les pays.
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360°

+65
Sticker

8
LED

LED

LED LED

LED

LED LED
6

Zubehörset für SIKUCONTROL Tieflader und Zugmaschine
Accessories platform for SIKUCONTROL low loader
Set d‘accessoires pour surbaissé SIKUCONTROL
6714

Liebherr R980 SME Raupenbagger mit Bluetooth App-Steuerung
Crawler excavator with Bluetooth app control
Excavateur sur chenilles avec commande par application Bluetooth
6741

* Der Sound ist nur mit der App abspielbar
* Sound is only available in the app
* Le son n’est possible qu’avec l’application

Bluetooth Fernsteuermodul für Raupenbagger 
(6741)
Bluetooth remote control for crawler exca-
vator (6741)
Télécommande Bluetooth pour excavateur 
sur chenilles (6741)
6717

Set 674000002 
(6741 + 6717)

New
Bluetooth   
& Sound*!
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LED

LED

LED LED

LED LED

LED LED

LED
2

12
LED

Volvo FH16 mit Bluetooth App-Steuerung
with Bluetooth app control
à commande par application Bluetooth
6731

3-Achs Tieflader
3-axle low loader
Remorque surbaissé à 3 essieux 
6744

Set 6737 
(6731 + 6730)

Dolly SIGA Duo
2887
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Erlebe siku hautnah in unserer Modellwelt. 
Lüdenscheid im Sauerland ist eine Reise wert. In unserer SIKU//WIKING Modellwelt
erlebst Du über 3.500 Ausstellungsstücke aus über 100 Jahren Unternehmensgeschichte. 
Von den Anfängen bis hin zu den neusten Entwicklungen. Entdecke und erlebe unsere 
fantastische Modellwelt, ob in Eigenregie, in Verbindung mit einer Führung oder als 
Event, Turnier oder als Geburtstagsfeier. Ob Groß oder Klein: Wir freuen uns auf Dich.

Experience siku up close at our Model World.
Come visit us and experience from up close our SIKU//WIKING Model World in Lüden-
scheid, Germany. At our SIKU//WIKING Model World, you can admire 3,500 exhibits 
from over 100 years of our company’s history. These range from the very first toys we 
produced, all the way through to our latest developments.Discover and explore our fan-
tastic Model World – independently or as part of a guided tour. Visitors of all ages are 
always welcome here.

Découvre siku au plus près en visitant notre musée 
Modellwelt. 
Rends-nous visite et découvre siku au plus près dans notre musée » Modellwelt «
de Lüdenscheid dédié aux marques SIKU//WIKING. Dans notre musée de 
SIKU//WIKING, tu découvriras plus de 3 500 modèles d’exposition créés au cours 
des plus de 100 ans d’existence de notre entreprise. De nos tous débuts à nos toutes 
dernières créations. Découvre et expérimente notre fantastique musée » Modellwelt «
de manière autonome ou dans le cadre d’une visite guidée. Petits ou grands : nous 
serons enchantés de votre visite.

Kompatibel mit 
Bausteinen anderer 
Hersteller.
Compatible with 
building bricks from 
other manufacturers.
Compatible avec des 
briques d‘autres 

fabricants.

www.siku.de

Welche siku-Fahrzeuge 
gefallen Dir am besten?

Which siku vehicles 
do you like the most?

Quels modèles siku 
préfères-tu?

www.modellwelt-luedenscheid.de · Facebook @siku.wiking.modellwelt

SIKU//WIKING Modellwelt

MY WISH LIST

TOP
1
2
3

4

5
6

7
8

9

10
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ERLEBE · EXPERIENCE · EXPÉRIMENTE SIKU

Kompatibel mit 
Bausteinen anderer 
Hersteller.
Compatible with 
building bricks from 
other manufacturers.
Compatible avec des 
briques d‘autres 

fabricants.

www.siku.de

Compatible avec des 
briques d‘autres 
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Sieper GmbH
Schlittenbacher Str. 60, 58511 Lüdenscheid, Germany

Postfach 25 69, 58475 Lüdenscheid, Germany
Telefon +49 (0) 2351 8 76-0 |  Fax +49 (0) 2351 8 76-422

info@siku.de

www.siku.de

Sieper GmbH
Schlittenbacher Str. 60, 58511 Lüdenscheid, Germany

Postfach 25 69, 58475 Lüdenscheid, Germany
Telefon +49 (0) 2351 8 76-0 |  Fax +49 (0) 2351 8 76-422

info@siku.de

www.siku.de

Sieper GmbH
Schlittenbacher Str. 60, 58511 Lüdenscheid, Germany

Postfach 25 69, 58475 Lüdenscheid, Germany
Telefon +49 (0) 2351 8 76-0 |  Fax +49 (0) 2351 8 76-422

info@siku.de

www.siku.de


